
Председнички избори у Русији: Гласало 67,4 одсто грађана; ЦИК: Владимир Путин убедљиво победио са 76,67 одсто гласова
недеља, 18 март 2018 21:42

Владимир Путин поново је изабран за председника Русије са 76,67 освојених
гласова, саопштила је руска Централна изборна комисија после пребројаних 99,80
одсто гласачких листића. Путин је после победе изјавио је да је Русији неопходан
искорак напред у развоју земље у свим областима и најавио да нема намеру да
буде "до сто година на власти".

  

Овим резултатом Путин је потукао сопствени резултат освојен на претходним
председничким изборима 2012. године када је освојио 64 одсто гласова и боље прошао
него што су предвиђале анкете последњих недеља.

  

 Излазност на изборима била је 67,4 одсто. Његов најближи ривал, комуниста Павел
Грудинин, освојио је око 12 одсто гласова.

  

  

Изборна комисија саопштила је да је до 19 сати по московском времену излазност на
изборима била 59,5 одсто. Избори су завршени данас у 20 сати по локалном времену у
Калињинграду, најзападнијем руском региону.

  

Путин на Криму освојио 91,7 одсто гласова
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Актуелни руски председник Владимир Путин на изборима на Криму освојио је 91,70
одсто гласова, наводи Централна изборна комисија Русије. Иначе, ови избори су први у
Русији на којима учествују и грађани Крима.

  

На другом месту налази се кандидат Комунистичке партије Павел Грудинин који је
освојио 2,27%, док је на тећем Владимир Жириновски испред Либерално-демократске
партије Русије са 1,87 одсто гласова. Подсећамо, председнички избори у Русији
поклопили су се са обележавањем четвте годишњице анексије Крима.

  

Као одговор на то, Украјина је у петак упозорила да ће руским гласачима онемогућити
приступ руским конзулатима да би гласали. Тим поводом, Француска је саопштила да не
признаје одржавање руских председничких избора на Криму.

  

"Четири од илегалне анексије Аутономне Републике Крим и Севастопоља, Француска
остаје чврсто опредељена за пуно обнављање суверенитета и територијалног
интегритета Украјине у њеним међународно признатим границама. Промена граница
силом је у супротности с међународним правом, које се односи и на Руску Федерацију",
указало је Министарство спољних послова Француске.
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  Чепурин: Избори били подршка правној и демократској држави  Амбасадор Русије Александар Чепурин изјавио је да је резултат председничких избора уРусији јасан, а да је то добра порука за руско-српско пријатељство.  "Мени се чини да је ово гласање било подршка линије која се остварује за вођењеправне, демократске државе. Ово је била подршка линији политике за заштитусуверенитета државе, за заштиту заједничке безбедности, не само Русије, него свихземаља. Мислим да ће то бити добра порука за развој руско-српског пријатељства",рекао је амбасадор Чепурин новинарима у згради Амбасаде, где је било и једно бирачкоместо за гласање руских грађана.   Чепурин је нагласио да су у Србији неочекивано добри резултати излазности, јер је одоко 1.900 руских држављана са правом гласа, на данашње изборе изашло око 1.300.   У Србији су била отворена три бирачка места за данашњи избор руског председника - уНишу, Београду и Новом Саду.  21.20 – Након 50 одсто пребројаних гласова, Путин добио поверење 75 одсто грађанакоји су гласали, преноси Интерфакс.  21.15 – Путин захвалио својим присталицама окупљеним на московском Црвеном тргу,поручивши да је пред Русијом велика будућност уколико народ остане уједињен.  21:05 – Председник Србије Александар Вучић честитао је Путину четврти мандат наместу председника Русије.   20:40 - Централна изборна комисија Русије саопштила да је после 40 одсто пребројанихгласова за Путина гласало 74,2 одсто бирача изашлих на изборе.  20:20 – Ројтерс констатује да је Путин остварио глатку победу на председничкимизборима, наводећи да је после 30 одсто пребројаних листића освојио 73,1 одстогласова грађана изашлих на изборе.  

  Путинов изборни штаб: Ово је одговор на притисак на Русију  Изборни штаб председника Владимира Путина сматра да први резултати гласања напредседничким изборима говоре о "значајној победи", оцењујући да је то консолидованиодговор на спољашњи притисак на Русију.  "Ми смо очекивали победу, али је ово заиста јака победа, и резултат радова свих нашихштабова. И, наравно, консолидовани одговор на притисак на Русију", изјавила је заагенцију Интерфакс копредседница Путиновог изборног штаба Елена Шмељева.  По њеним речима, постоји "неправда" у односу на Русију, која јача. "То је наш заједничкиодговор", додала је Шмељева.  Она је оценила и да Путину резултати изборима, на којима је на основу више од 30 одстопребројаних гласова добио више од 70 одсто гласова, дају "одрешене руке за даљеодлуке".  20:15 Пребројано 30 одсто гласова - Путин 73,1%  Према прелиминарним резултатима председничких избора у Русији, Владимир Путиносвојио је 73,1% гласова, саопштила је руска Централна изборна комисија.  Реч је о резултатима на основу 30 одсто пребројаних гласова, али је и поред тогаизвесно да ће Владимир Путин бити руски председник по четврти пут.  Кандидат Комунистичке партије Павел Грудињин је други са 14,96%, трећи је лидерЛиберално-демократјие партије Русије Владимир Жириновски са 6,73%, док се начетвртом месту налази телевизијска водитељка и политичка активисткиња КсенијаСобчак коју је номиновала Грађана иницијатива са 1,39%.  Иначе, Грудињин је обећао да ће обријати бркове ако добије мање од 15 одсто гласова.  Од руских званичника огласио се само портпарол Кремља Дмитриј Песков који је рекаода су резултати избора "изванредни".  Ови резултати нису изненађење, очекивала се Путинова убедљива победа, док је главноглавно питање избора било колико ће грађана Русије изаћи на гласање. Излазност јошније саопштена, до 19 часова износила је 59,5%.  “Висока излазност и висока подршка је симбол легитимности - 'народ нас подржава'. Алије важније што је она сигнал елитама у којој мери Кремљ контролише ситуацију. Акоизлазност не буде велика, то значи да елите нису испуниле задатак и повод да млади иамбициозни политичари прошапућу ‘Путин је изгледа остарео’. Зато је потребно Путинуда покаже ко је главни”, рекао је пре неколико дана руски политички аналитичарДмитриј Орешкин.  
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  20:05 Прелиминарни резултати: Путин убедљиво победио  Владимир Путин према првим прелиминарним резултатима председничких избора уРусији остварио је победу и освојио још један мандат на челу државе.  РТ преноси да је Путин на изборима који су одржани данас славио уверљиву победу.  Пребројано је 21 одсто гласова, већином са истока земље, а Путин је како јавља изворосвојио 72 одсто гласова.  Иза њега је кандидат Комунистичке партије Павел Грудинин, са 15 одсто гласова, док јеветеран Владимир Жириновски, који се такмичио и са Борисом Јељцином на изборима1991. године, на трећем месту.  19:10 ЦИК: Путин убедљив - 71,9% гласова  Према првим прелиминарним резултатима председничких избора у Русији, ВладимирПутин освојио је 71,97% гласова, саопштила је руска Централна изборна комисија.  Реч је о резултатима на основу нешто више од 20% пребројаних гласова.  19:00 Амбасада: У Србији изашло више од 50 посто руских бирача  Излазност бирача на изборима за председника Русије је премашила је 50 посто,саопштила је Амбасада Руске федерације у Београду.  На изборе је изашло више од 1.100 од укупно 1.900 руских грађана који бораве у Србији,наведено је у саопштењу, уз истицање да није било никаквих инцидената.  "Хвала српским властима, новинарима и свим руским грађанима који су изашли наизборе", навела је руска амбасада и најавила да ће сутра ујутру саопштити резултатегласања за сваког кандидата.  Грађанима Русије који бораве у Србији омогућено је да своје бирачко право напредседничким изборима остваре у Београду, Новом Саду и Нишу.  

  17:00 Хакерски напади на изборни систем  Руски државни аутоматизовани изборни систем (ГАС Вибори) напали су хакери, рекао јепрви заменик министра унутрашњих послова Алексадар Горовој за ТАСС.  "Могу само да потврдим да се сајбер напад догодио. Међутим, имајући у видупрелиминарни рад органа реда, Федералног сервиса за надгледање телекома иинформационих технологија и Централне изборне комисије Русије (ЦИК), спречен је пад(ГАС Вибори) система", рекао је Горовој.  Секретарка ЦИК-а Маја Гришина раније је саопштила да је хакован њихов сајт, као и дасу упади забележени у 15 различитих земаља.  Осим тога, председник Ростелекома Михаил Осејевски пријавио је да је забележен већиброј сајбер напада на руске вебсајтове у последњих неколико дана.  
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  16:13 Преко половине гласало до 17 часова  Централна изборна комисија Русије саопштила је да је излазност прешла 50 одсто у17:00 часова по московском времену.  До 12 сати излазност је била 34,72 одсто, изјавио је заменик председника ЦИК-аНиколај Булајев.  На скоро 97.000 бирачких места гласа око 110 милиона бирача, од чега на територијиРусије живи 108.968.869, а у иностранству 1.875.408 милиона у 144 земље.  На скоро свим бирачким местима постављене су веб-камере, које би требало даобезбеде контролу поштовања изборног процеса. Изборе прати рекордан бројпосматрача — више од 144.000. Близу 1.500 посматрача дошло је из 109 земаља, а међуњима су и посматрачи из Србије. Сва бирачка места чувају припадници полиције, а самоу Москви о безбедности брине више од 17.000 полицајаца  15:56 Руси гласали у Нишу: За нас је изборни дан празник  Држављани Русије који живе у Србији јужно од Београда први пут су могли да и у Нишугласају на изборима председника Русије. Амбасада Русије је гласање организовала упросторијама "Друштва српско-руског пријатељства и руских сународника" "Наисус", тесу неки Руси и допутовали у Ниш да би гласали.  

  Копредседник "Наисуса" Михаил Циганов је рекао да не зна број сународника који живена југу Србије, али да у Нишу има 70 "мешовитих породица".   "Углавном су жене Рускиње, а само у три породице је обрнуто, супруг је Рус", рекао јеЦиганов.  Он је рекао да је у Русији изборни дан "врста празника" и зато је "Наисус" данасприредио концерт оркестра "Импресија" у нишком "Светосавском дому".   Рускиња Галина Филиповић која је због гласања дошла у Ниш из села Мијалица кодЛебана, рекла је за агенцију Бета да је то "искрено желела".   "Рођена сам патриоткиња, неограничено волим своју земљу и свог председника. Отишласам из Русије и удала се овде пре 16 година, али Русија из мене није отишла", казала јеФилиповић.  Надежда Лешјанин, с Крима, која 34 године живи у Србији, нада се да ће одзив рускихгласача бити велики, "90 одсто, као што је била када је био референдум о статусуКрима".  Она је рекла да и Србија и Русија имају свој циљ и своју политику, али то је"исти народ и изузетно се волимо и поштујемо".   Бирачко место у просторијама "Друштва српско-руског пријатељства" "Наисус" затварасе у 15 часова, а гласачки листићи биће однети у Амбасаду Русије у Београду.  15:25 Испитује се неколико инцидената  Руски изборни званичници саопштили су да испитују неколико инцидената и пријава ододавању гласачких листића у кутије. Случај давања листића у кује је забележен уграду Љуберци, недалеко од Москве. Шефица изборне комисије у области МосквеИрина Коновалова рекла је да су на том бирачком месту сви гласачки листићи у кутијамапроглашени неважећим.  Један човек је убацио неколико бирачких листића у кутију у граду Артему, на истоку,рекла је шефица регионалне изборне комисије Татјана Гландких, додајући да је та кутијазапечаћена, а да је човек ухапшен. Централна изборна комисија саопштила је даиспитује тврдње о вишку бирачких листића у сибирској Кемеровској области.  Независни посматрачи и активисти који посматрају данашње председничке изборе уМоскви наводе да је на гласању забележено више инцидената и нерегуларности.  
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  14:56 Захарова: Кијев бесрамно и незаконито омета учешће Руса на гласању  Портпаролка Министарства спољних послова Русије Марије Захарова рекла је да суукрајинске власти предузеле нечувене мере када им је постало очигледно да ц́е Русидоц́и и гласати упркос застрашивању Кијева.  „Кијевске власти су много пре 18. марта почеле да застрашују држављане Русије,објављујуц́и информације о погромима и провокацијама на бирачким местима уУкрајини“, одговорила је она на питање новинара.  „Зашто све то им је потребно? Одговор је очигледан. Грађани Русије који су намеравалида гласају у Украјини својим очима виде шта се тамо дешава. Због тога је њихов изборбио очигледан. Такав резултат испољавања воље ни на који начин није могао даодговара властима у Кијеву“, истакла је Захарова, а преноси Спутњик.    В Чечне самая бескомпромиссная забастовка избирателей. На 14:50 явка на 375-м УИКегорода Грозного — меньше 30%. #Невыборы2018 #Забастовка #ЭтоНеВыборы @navalnypic.twitter.com/zoxODVIkmg  — Artyom Vasilchuk (@AVVasil4uk) March 18, 2018    14:25 Наваљни: Бојкотујте изборе, аутобуси довозе бираче због Путина  Руски опозициони лидер Алексеј Наваљни позвао је Русе да бојкотују председничкеизборе путем Јутјуба.  Огласио се и његов помоћник Иван Жганов, који каже да аутобуси довозе гласаче набирачка места, како очекивана победа актуелног председника Русије Владимира Путинане би била "укаљана" малом излазношћу.  "Ово бисмо назвали 'аутобуским изборима', рекао је Жганов, додајући да појединеорганизације на биралишта аутобусима довозе велики број људи, преноси Ројтерс.  Комисија је саопштила да је 51,9 одсто од скоро 111 милиона Руса који имају право гласадо сада изашло на бирачко место. Наваљни је путем "Јутјуба" рекао да неће гласати ипозвао своје суграђане да ураде исто. Критиковао је седам кандидата у трици запредседника, зато што нису критиковали Путина због навода о "пуњењу" гласачкихкутија лажним листићима и других нерегуларности.  "Такви кандидати нису вредни вашег гласа", поручио је Наваљни на свом блогу, преносиАП.  Он је такође већи део дана путем Твитера објављивао снимке и фотографије наводнихнерегуларности на данашњим изборима.    https://t.co/WKmuLllFKQ  March 18, 2018    Наваљни није могао да се кандидује за председничке изборе због кривичне пресуде, закоју многи кажу да је политички мотивисана, наводи АП.  Руски званичници који прате гласање на данашњим председничким изборима у тојземљи објавили су да проверавају неколико инцидената с убацивањем лажних листића укутије на бирачким местима, преноси АП.  Наводи се да је један од инцидената забележен у граду Љубирци на ободу Москве,током којег су, према речима председнице изборне комисије за регион Москве ИринеКоновалове, у гласачку кутију убацивани раније заокружени листићи, због чега су свигласови у тој кутији проглашени неважећим. АП преноси да је у граду Артјом на далекомистоку Русије неидентификовани мушкарац убацио неколико листића у кутију, која јепотом запечаћена, а мушкарац ухапшен.  Наводи се и да Централна изборна комисија Русије проверава тврдње о убацивањураније заокружених листића у региону Кемерово у Сибиру. АП наводи да су независнипосматрачи избора и активисти изнели тврдње о бројним инцидентима с убацивањемраније заокружених листића и другим нерегуларностима.  14:18 Кадиров: У Чеченији мирно, нема никаквог кршења правила  Лидер руске републике Чеченије Рамзан Кадиров објавио је да у Чеченији нисурегистрована никаква кршења изборних правила.  "Безбедносне агенције кажу ми да је ситуација на целокупној територији Чеченије мирнаи никаква кршења изборних правила током избора нису забележена. Више стотинапосматрача има неограничени приступ како би контролисали да ли је на биралиштимасве у складу са законом", навео је Кадиров путем сервиса за поруке "Телеграм", преносиТАСС.  Руска агенција наводи да је Централна изборна комисија Чеченије објавила да је у тојрепублици до поднева гласало 40,9 одсто бирача.  Подсећамо, руски опозициони лидер Алексеј Наваљни позвао је Русе да бојкотујупредседничке изборе путем Јутјуба.  Огласио се и његов помоћник Иван Жганов, који каже да аутобуси довозе гласаче набирачка места, како очекивана победа актуелног председника Русије Владимира Путинане би била "укаљана" малом излазношћу.  

  Руски званичници који прате гласање на данашњим председничким изборима у тојземљи објавили су да проверавају неколико инцидената с убацивањем лажних листића укутије на бирачким местима, преноси АП.  Наводи се да је један од инцидената забележен у граду Љубирци на ободу Москве,током којег су, према речима председнице изборне комисије за регион Москве ИринеКоновалове, у гласачку кутију убацивани раније заокружени листићи, због чега су свигласови у тој кутији проглашени неважећим.  12:50 Француска не признаје руске изборе на Криму  Француска је саопштила да не признаје одржавање руских председничких избора наКриму, четири године после руске анексије тог украјинског полуострва.  "Четири године од илегалне анексије Аутономне Републике Крим и Севастопоља,Француска остаје чврсто опредељена за пуно обнављање суверенитета итериторијалног интегритета Украјине у њеним међународно признатим границама.Промена граница силом извршена, у супротности је с међународним правом, које сеодноси и на Руску Федерацију", указало је Министарство.  09:02 У Украјини полиција не дозвољава Русима да гласају на председничкимизборима.  У Лавову су припадници полиције заједно са представницима Националне гардепоставили металну ограду око зграде руског конзулата где се налази једно од бирачкихместа.  
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Председнички избори у Русији: Гласало 67,4 одсто грађана; ЦИК: Владимир Путин убедљиво победио са 76,67 одсто гласова
недеља, 18 март 2018 21:42

  „Пуштамо само оне који раде у конзулату и само по списку који имамо. Више никога непуштамо“, рекао је за Спутњик полицајац испред зграде конзулата.  Неколико десетина представника националистичког покрета Национални корпуспоставило је шатор и бурад у близини зграде. Они намеравају да организују тзв.„коридор стида“ за оне који желе да гласају на изборима.  Ситуација је за сада мирна.  Свим грађанима Севастопоља који су гласали на председничким изборима у Русији набирачким местима се уручује медаља у знак сећања на референдум 2014. године, наконкога су Крим и Севастопољ ушли у састав Русије.  У Русији се одржавају председнички избори, на којима грађани бирају седмог по редушефа државе. У трци за председничку функцију је осам кандидата, али је главнифаворит актуелни председник Владимир Путин, коме ће, у случају победе, то битичетврти мандат на тој функцији.  08:37 У подмосковском региону Одинцов гласао је патријарх московски и целеРусије Кирил.  Патријарх Кирил гласа на председничким изборима у Русији  

  „Веома се надам да ће избор који направе Руси помоћи да кренемо напред, јачамоунутрашњи склад у друштву и развијемо наш суверенитет. Надам се да ћемо кренутиисправним путем. Желим да кажем да наш народ заслужује нови и бољи пут. Нека богчува Русију“, рекао је патријарх новинарима након гласања.  08:30 Гласао је и један од кандидата на изборима Павел Грудињин  Председнички избори у Русији одржавају се 18. марта. На њима учествују СергејБабурин, Павел Грудињин, Владимир Жириновски, Владимир Путин, Ксенија Собчак,Григориј Јавлински, Максим Сурајкин и Борис Титов.    Грудинин проголосовал, чмоки, палец вверх #2018марта pic.twitter.com/oeBI7uWuPt  — Кремлевский пул РИА (@Kremlinpool_RIA) 18. март 2018.    Учесници традиционалне камчатске трке паса „Берингија“, која би могла да будерекордна, гласали су на траси саме трке на Камчатки, саопштила је регионална влада.  „Тренутно су учесници на територији општине Уст Камчатски, али се нове етапе тркеналазе далеко од насељених подручја. Без обзира на то, учесници трке су добили сумогућност да остваре своје гласачко право. Због тога је у шуму на место једне одстаница стигла изборна комисија“, објаснио је Артјом Чернов, заменик директора„Берингија 2018“.  07:46 Путин гласао на изборима у Русији    Председник Русије Владимир Путин излази из гласачке кабине на председничкимизборима у Русији    Путин проголосовал. За себя, наверное, неудобно,- поинтересовались журналисты #2018мартаpic.twitter.com/VN168TgGYG  — Кремлевский пул РИА (@Kremlinpool_RIA) 18. март 2018.    07:42 А на Чукотки се гласа на -48  На истоку Чукотског аутономног округа на дан избора почела је мећава са ударимаветра до 28 метара у секунди, а у континенталном делу температура је минус 48степени, али временски услови не би требало да утичу на гласање, изјавила је шефицарегионалне изборне комисије Оксана Тализина.  „Наши гласачи су навикли на то, па мислим да ће све добро проћи“, додала је Тализина.  07:36 Крим и Севастопољ први пут гласају на председничким изборима у Русији  На Криму и Севастопољу отворено је око 1.400 бирачких места, где скоро 1,8 милионастановника са правом гласа први пут учествује на председничким изборима у Русији.  На Криму гласање је почело на 1.206 бирачких места, међу којима је 42 привременабирачка места. Видео надзор обухвата 27 територијалних и 494 изборних комисија.  07:15 Градитељи Кримског моста почели да гласају  На улазу на бирачко место окупили су се људи који желе да гласају. Радници кажу да суу празничном расположењу.  „Данас је празнично расположење. Људи су дошли да бирају, да гласају за својубудућност и будућност своје деце. Истовремено сам и расположен за рад, пре нама јепосао и треба још много да се уради“, рекао је за Спутњик један од радника.  Амбасада Русије у САД написала је на свом Твитер налогу да се гласање напредседничким изборима у Русији неће завршити у Калињинградској области, већ уСијетлу у Сједињеним Америчким Државама.  07:02 Руси гласају и на Антарктику  Гласање на Антарктику је екстремни посао, станице су неприступачне. Информације окандидатима, датумима — све се преноси путем радија. На Антарктику гласа укупно 375људи.    Голосование в Антарктиде - занятие экстремальное, станции малодоступны.Информация о кандидатах, даты - все передается по радио. Всего в Антарктидеголосуют около 375 человек, многие из них проголосовали на научных судах. pic.twitter.com/OH2qwIKGlZ  — ЦИК России (@CIKRussia) 17. март 2018.    На руском далеком истоку данас су отворена бирачка места за избор председникаРусије на којима се очекује да ће победу однети актуелни шеф државе Владимир Путин.Због 11 часовних зона, гласање је почело у регионима Чукотка и Камчатка.    Биралишта у балтичкој енклави Калињинграду биће затворена сутра у 19.00 погриничком времену. У трци за председника Русије је осам кандидата, а апсолутнонајвеће изгледе за победу има Владимир Путин.  Према анкетама, Путин ужива подршку око 80 одсто грађана - што би му лако моглодонети још један шестогодишњи мандат. Путин, који је први пут изабран за председника2000, у овогодишњој трци за највишу државну функцију у Русији учествује као независникандидат, а грађане је позвао да изађу на биралишта како би се узело у обзир мишљењесваког од њих у дефинисању будућности земље.  

  Међу осталим председничким кандидатима су лидер Либералне демократске партијеРусије (ЛДПР) Владимир Жириновски, бизнисмен Павел Грудинин као кандидатКомунистичке партије, затим суоснивач странке Јаблоко Григориј Јавлински, лидерПартије раста и привредни омбудсман Борис Титов, челник странке Руски општенароднисавез Сергеј Бабурин, ТВ водитељка и политичка активисткиња Ксенија Собчак - коју јеноминовала Грађана иницијатива - и лидер Комуниста Русије Максим Сураикин.  Изборе ће, како је најављено, пратити 400 страних новинара, а укупно 13.200 новинараширом Русије. Гласање ће посматрати шест међупарламентарних организација и око 150међународних посматрача.  
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  Према подацима ЦИК, у Русији има скоро 109 милиона бирача, који ће моћи да гласају на97 хиљада бирачких места, а у иностранству још 1,8 милиона бирача који ће моћи дагласају на 394 бирачка места у 144 земље.  Представници Двери посматрачи на изборима у Русији  

  Српски покрет Двери саопштио је да ће троје њихових представника пратитипредседничке изборе у Русији као посматрачи.  Двери наводе да ће у њиховој делегацији, која изборе прати на позив Руске Думе, битиМарија Јањушевић, Славиша Ристић и Драгана Трифковић.  У саопштењу наводе и да ће посматрачку мисију обављати на Криму.  (Агенције)  
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